

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - Rua Pedro Paulo dos Santos, nº 45 - Centro

CEP: 38960-000 - Pratinha- MG

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 114/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 033/2025

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE RAÇÃO PARA CÃO ADULTO, DO TIPO SECO E PREMIUM, DESTINADA AO SUPORTE DE PROTETORES DE CÃES NO MUNICÍPIO DE PRATINHA.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO:03/09/2025

CONTRATANTE: Município de Pratinha- Prefeitura Municipal

CONTRATADO: MIA VITTA NUTRIÇÃO ANIMAL LTDA CNPJ Nº 61.972.818/0001-60

O Prefeito do Município de Pratinha - MG, no uso de suas atribuições legais, considerando a legitimidade do procedimento licitatório, em especial a habilitação e resultado do julgamento da proposta de preço, proferida pela Comissão Permanente de Licitação, e acolhendo o parecer favorável da Procuradoria Jurídica deste município, estando em conformidade com a Lei Federal nº 14.133T/2021 e demais legislação aplicada.

RESOLVO, pela homologação do julgamento da Licitação em epígrafe nos termos da ata destes autos, adjudicando o seu objeto ao licitante vencedor: MIA VITTA NUTRIÇÃO ANIMAL LTDA CNPJ Nº 61.972.818/0001-60, **VALOR GLOBAL**: R\$127.500,00 (cento e vinte e sete mil e quinhentos reais.).

Pratinha-MG, 03 de setembro 2025

| CONTRATANTE: | |
|--------------|--------------------------|
| | MUNICÍPIO DE PRATINHA/MG |
| | Wellington José Carneiro |
| | PREFEITO MUNICIPAL |



